[bookmark: _GoBack]Realizacja zadań przez Powiatowe Urzędy Pracy w ramach Tarczy Antykryzysowej:
· dofinansowanie części kosztów wynagrodzeń pracowników oraz należnych od tych wynagrodzeń składek na ubezpieczenie społeczne  dla :

· Przedsiębiorcy będącego osobą fizyczną, niezatrudniającego pracowników pod warunkiem:
zmniejszenia sprzedaży towarów lub usług w ujęciu ilościowym lub wartościowym obliczone jako stosunek łącznych obrotów w ciągu dowolnie wskazanych 2 kolejnych miesięcy kalendarzowych przypadających w okresie po 01.01.2020 r. do dnia poprzedzającego dzień złożenia wniosku w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Wsparcie miesięczne w wysokości:
1.300 zł (w przypadku spadku obrotów o 20%)
1.820 zł (w przypadku spadku obrotów o 50%)
2.340 zł (w przypadku spadku obrotów o 80%)
Okres pomocy: maks. 3 miesiące wypłacane w okresach miesięcznych po złożeniu przez przedsiębiorcę oświadczenia o prowadzeniu działalności w danym miesiącu.

Obowiązek – prowadzenie działalności przez okres otrzymywania dofinansowania oraz przez 3 miesiące po uzyskaniu wsparcia.

· Mikroprzedsiębiorcy – przedsiębiorca , który co najmniej w jednym roku z dwóch ostatnich lat obrotowych spełniał łącznie następujące warunki:
a) zatrudniał średniorocznie mniej niż 10 pracowników oraz:
b) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów, wyrobów i usług oraz z operacji finansowych nieprzekraczających równowartości w złotych  2 milionów euro lub sumy aktywów jego bilansu sporządzanego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 2 milionów euro;
· Małego przedsiębiorcy - przedsiębiorca, który co najmniej w jednym roku z dwóch ostatnich lat obrotowych spełniał łącznie następujące warunki:
a) zatrudniał średniorocznie mniej niż 50 pracowników oraz:
b) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów , wyrobów i usług oraz z operacji finansowych nieprzekraczających równowartości w złotych  10 milionów euro, lub sumy aktywów jego bilansu sporządzanego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 10 milionów euro;
- i który nie jest mikro przedsiębiorcą,
· Średniego przedsiębiorcy - przedsiębiorca, który co najmniej w jednym roku z dwóch ostatnich lat obrotowych spełniał łącznie następujące warunki:
a) zatrudniał średniorocznie mniej niż 250 pracowników oraz:
b) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów, wyrobów i usług oraz z operacji finansowych nieprzekraczających równowartości w złotych  50 milionów euro, lub sumy aktywów jego bilansu sporządzanego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 43 milionów euro;
- i który nie jest mikroprzedsiębiorcą ani małym przedsiębiorcą 

w przypadku spełnienia następujących warunków :

· prowadzili działalność przed dniem 01.03.2020 r.; doszło do zmniejszenia sprzedaży towarów lub usług w ujęciu ilościowym lub wartościowym obliczone jako stosunek łącznych obrotów w ciągu dowolnie wskazanych 2 kolejnych miesięcy kalendarzowych przypadających po 01.01.2020 r. do dnia poprzedzającego dzień złożenia wniosku w porównaniu do łącznych obrotów z analogicznych dwóch kolejnych miesięcy kalendarzowych roku poprzedniego:
· Wsparcie w miesięcznej wysokości :
1.300 zł (w przypadku spadku obrotów o 20%)
1.820 zł (w przypadku spadku obrotów o 50%)
2.340 zł (w przypadku spadku obrotów o 80%)
powiększone o składki na ubezpieczenie społeczne od pracodawcy w odniesieniu do każdego pracownika.
Okres pomocy : maksymalnie do 3 miesięcy - wypłacane w okresach miesięcznych, po złożeniu przez przedsiębiorcę oświadczenia o zatrudnieniu w danym miesiącu pracowników objętych umową oraz kosztach wynagrodzeń tych pracowników i należnych składek na ubezpieczenia społeczne.
Na przedsiębiorcy spoczywa obowiązek utrzymania zatrudnienia pracowników objętych umową: przez okres dofinansowania oraz po jego zakończeniu przez okres 3 miesięcy.

Konkurs na składanie wniosków zostanie ogłoszony przez PUP w Ostrzeszowie pod koniec bieżącego tygodnia (piątek  24.04.2020 r. termin uruchomienia przyjmowania wniosków)

Zadania realizowane na bieżąco : 

· Jednorazowa pożyczka na pokrycie bieżących kosztów prowadzenia działalności gospodarczej.

Z pożyczki może skorzystać mikroprzedsiębiorca, który prowadził działalność gospodarczą przed dniem 1 marca 2020 r. i który w co najmniej jednym roku z dwóch ostatnich lat obrotowych spełniał łącznie następujących warunki:
a) zatrudniał średniorocznie mniej niż 10 pracowników oraz
b) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów, wyrobów i usług oraz z operacji finansowych nieprzekraczający równowartości w złotych 2 milionów euro lub sumy aktywów jego bilansu sporządzonego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 2 milionów euro.

O pożyczkę mogą ubiegać się także mikroprzedsiębiorcy, którzy nie zatrudniają i nigdy nie zatrudniali pracowników. (Zmiana została wprowadzona od 18.04.2020 r. wnioski są przyjmowane na bieżąco od 20 kwietnia po wprowadzeniu ustawowych zmian)

Pożyczka podlega umorzeniu pod warunkiem, że pożyczkobiorca przez okres 3 miesięcy od dnia jej udzielenia, będzie prowadził działalność gospodarczą. W tym celu w okresie do 14 dni po upływie 3 miesięcy musi złożyć w PUP wniosek o umorzenie pożyczki.
(Po wprowadzonych zmianach nie ma wymogu utrzymania stanu zatrudnienia, warunkiem jest jedynie wymóg prowadzenia działalności gospodarczej.)

Kwota pożyczki maks 5.000 zł wypłacana jednorazowo. Zadanie na bieżąco udzielane jest przez tut. PUP.

Komplet niezbędnych dokumentów na mikro pożyczkę znajduje się na stronie internetowej Powiatowego Urzędu Pracy w aktualnościach. Dokumenty można składać w wersji papierowej: druk wniosku, umowa opatrzona podpisem pracodawcy, druk zaświadczenia o otrzymaniu pomocy publicznej.
 
Pracodawcy posiadający profil zaufany lub podpis kwalifikowany mogą składać wnioski internetowo za pośrednictwem strony praca.gov.pl.
Wszelkie wyjaśnienia udzielane są przez pracowników PUP na bieżąco pod nr. tel. 62 732 07 90.



 



