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Szanowni Państwo

Pod adresem https://www.wetgiw.gov.pl/nadzor-weterynaryjny/asf-w-polsce   znajduje się aktualne ROZPORZĄDZENIE WYKONAWCZE KOMISJI (UE) 2021/1090 z 2 lipca 2021 r. w sprawie stref ASF w Polsce wraz z możliwością otwarcia aktualnej mapy.
Zmiana dotyczy m.in. pierwszego przypadku ASF u świń na terenie powiatu kępińskiego oraz, w związku z tym przypadkiem, ustanowienia nowych stref w województwie wielkopolskim.
[bookmark: _GoBack]Powiat ostrzeszowski znalazł się w strefie niebieskiej, w związku z czym, zgodnie z ustawą, został skrócony do 2 dni termin na składanie zgłoszeń dot. świń. 
Zgodnie z zapisami Ustawy z dnia 2 kwietnia 2004r. o systemie IRZ (Dz. U. z 2020 poz. 2001 ze zm.) 
Art. 12 ust. 3a. W przypadku zagrożenia wystąpienia lub wystąpienia choroby zakaźnej zwierząt podlegającej obowiązkowi zwalczania i określenia obszaru zapowietrzonego, zagrożonego lub innego obszaru podlegającego ograniczeniom, ustanowionego zgodnie z przepisami o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt, w tym zgodnie z przepisami Unii Europejskiej obowiązującymi w tym zakresie, posiadacz świń znajdujących się w siedzibie stada na tym obszarze jest obowiązany zgłosić kierownikowi biura w terminie 2 dni: 
1. zwiększenie lub zmniejszenie liczebności stada, z wyjątkiem urodzenia, 
1. ubój zwierzęcia gospodarskiego–z podaniem liczby zwierząt, które przybyły lub ubyły ze stada, oraz miejsca pochodzenia lub przeznaczenia zwierzęcia.
Art.20 ust. 2c. W przypadku zagrożenia wystąpienia lub wystąpienia choroby zakaźnej zwierząt podlegającej obowiązkowi zwalczania i określenia obszaru zapowietrzonego, zagrożonego lub innego obszaru podlegającego ograniczeniom, ustanowionego zgodnie z przepisami o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt, w tym zgodnie z przepisami Unii Europejskiej obowiązującymi w tym zakresie, posiadacz świni znajdującej się w siedzibie stada na tym obszarze zgłasza kierownikowi biura fakt oznakowania świni zgodnie z ust.2 pkt1, w terminie 2 dni od dnia oznakowania, określając liczbę oznakowanych zwierząt.
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